

Školský rok 1976-1977

V školskom roku 1976/77 školu navštevovalo celkom 212 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka a Michalkolónia). Žiaci boli rozdelení do 9 tried, pričom v ročníkoch 1.-4. boli spojené ročníky do dvoch tried. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2 nepovinné predmety (nemecký jazyk a športové hry). Školopovinnosť končilo 34 žiakov, z toho 6 pokračovalo v štúdiu na stredných a 27 na učňovských školách.



Úspechy školy

Škola vynikla najmä svojimi športovými úspechmi (cezpoľný beh Smeny a Mladej fronty - 2x 1. miesto a 2x 2. miesto; ľahkoatletické družstvo chlapcov a dievčat postúpilo až do okresného finále. V branných pretekoch družstvo starších chlapcov získalo 1. miesto v okrese a 4. miesto v kraji; družstvo mladších dievčat obsadilo 3. miesto v okrese. V ľahkej atletike vynikajúco školu reprezentovali žiačky Malečková a Koczová. V predmetových olympiádach vynikli Zdena Richterová a Ľuba Sýkorová (matematika), Dalibor Dudík a Vladislav Zezula (fyzika, chémia). Úspech zaznamenali aj recitátori. Maroš Dudík, Klára Kurtová a Dagmar Malečková sa zúčastnili okresného kola v prednese slovenskej poézie a prózy a Maroš Dudík sa v krajskom kole tejto súťaže umiestnil na 3. mieste.



Pedagogický zbor:

Anton Guček, riaditeľ školy (matematika, fyzika)

Mária Csóková, učiteľka 1.- 5. roč. + prírodopis 2. stupeň

Beáta Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. + hudobná výchova (MD)

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč.

Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová rod. Poličková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova)

Pavol Keszócze, učiteľ (matematika, občianska výchova)



